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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la moción presentada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua, por la que se insta al
Gobierno de Navarra a obligar a la empresa Ata-
laya de Tudela a cumplir la legalidad establecida
en materia de contratación, ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra y disponer que el debate y votación de la
misma tenga lugar en el Pleno. De conformidad
con lo dispuesto en el artículo 193 del Reglamen-
to, los Grupos Parlamentarios y los Parlamenta-
rios Forales podrán presentar enmiendas antes
de las doce horas del día anterior al del comienzo
de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su debate ante el Pleno de la Cámara
la siguiente moción.

La práctica empleada por el centro Atalaya de
Tudela, en cuanto a contratación de personal, nos

parece que no se ajusta en modo alguno a lo
establecido legalmente.

Para acceder a un puesto de trabajo en este
centro es necesario realizar un curso previo en
una academia de la ciudad, en concreto B.R., sin
que esto suponga garantía alguna del puesto de
trabajo.

Es práctica habitual de la empresa Atalaya
tener personal en el centro realizando trabajo
durante un tiempo, a modo de prácticas, por
supuesto sin cobrar por el trabajo realizado, y al
final de este período se van a la calle.

Por todo lo expuesto, el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua solicita que el Parlamento de Navarra inste
al Gobierno de Navarra a:

1. Que, en cuanto a contrataciones de perso-
nal se refiere, se obligue a la empresa Atalaya a
que cumpla con la legalidad establecida.

2. Que se impida a dicha empresa utilizar a
personas “en supuestas prácticas de trabajo”,
durante un mes sin cobrar y, una vez finalizado el
plazo, los mande a la calle.

Pamplona, 17 de noviembre de 2003

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a obligar a la empresa
Atalaya de Tudela a cumplir la legalidad establecida en materia de
contratación

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA UNIDA DE NAVARRA-NAFA-
RROAKO EZKER BATUA



La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la moción presentada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea
Ezkurra, por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a garantizar los derechos que regula la Ley
Foral del Vascuence, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra y dispo-
ner que el debate y votación de la misma tenga
lugar en la Comisión de Educación y Cultura. De
conformidad con lo dispuesto en el artículo 193
del Reglamento, los Grupos Parlamentarios y los
Parlamentarios Forales podrán presentar enmien-
das antes de las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Telletxea Ezkurra, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Aralar, al amparo
del Reglamento de la Cámara, presenta ante la
mesa del Parlamento de Navarra, para su debate
y posterior votación en la Comisión de Educación,
la siguiente moción.

Exposición de motivos:

El desarrollo progresivo de la Sociedad de la
Información genera una cantidad creciente de
servicios y relaciones con los ciudadanos que la
Administración presta a distancia. Estos teleservi-
cios se apoyan y desarrollan desde las redes tele-
máticas y telefónicas aprovechando la potencia
de las Tecnologías de la Información y Comunica-
ción (TIC).

Este conjunto de servicios públicos o Adminis-
tración virtual, está ensanchando rápidamente
sus límites y alcanzando una enorme dimensión,
tanto a nivel de la administración, gobierno y
organismos forales como a nivel de administracio-
nes locales. Se ha convertido ya en uno de los
medios más usados por los ciudadanos para
acceder, solicitar información o hacer gestiones
de todo tipo con organizaciones públicas.

Navarra es una comunidad bilingüe y existe
una ley que regula los derechos y obligaciones de
los ciudadanos-as y administración en sus aspec-

tos lingüísticos, siendo la zonificación su criterio
principal.

Sin embargo los servicios que se prestan a
través de Internet o a través de telefonía son uni-
versales y no entienden de zonificaciones territo-
riales. Más aún, la zonificación atentaría contra su
propia naturaleza. No obstante, al día de hoy la
mayor parte de los teleservicios de la Administra-
ción Foral se prestan exclusivamente en castella-
no, o con una presencia del euskara muy limitada,
cuando es así que, tanto desde un punto de vista
técnico como desde un punto de vista práctico y,
sobre todo, desde el punto de vista al respeto de
todos los navarros-as y específicamente de los de
la zona vascófona, la solución lógica es la de
establecer los teleservicios en forma bilingüe.

Para respetar los derechos lingüísticos y las
pautas establecidas en la propia Ley Foral del
Vascuence, y garantizar en consecuencia a todos
los navarros-as los derechos reconocidos en
dicha ley, específicamente a los ciudadanos-as
de la zona vascófona, la Administración virtual y
sus servicios virtuales deben ostentar el carácter
bilingüe, estableciendo la opción al ciudadano-a
de poder relacionarse en las dos lenguas propias
y oficiales de Navarra, toda vez que “la relación
virtual” se torna por su propia naturaleza “en dis-
trito unitario” permitiendo atender, con libertad
para todos y sin mengua del servicio para nadie al
20 por ciento de navarros y navarras vasco-par-
lantes y, además, a todos los navarros que quie-
ran utilizar cualquiera de las dos lenguas oficiales
en Navarra.

Por ello, procede acordar la siguiente propues-
ta de acuerdo:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra para que en el plazo de tres meses, y
amparándose en la disposición final  primera de la
Ley del Vascuence, que le faculta para acomodar-
la a las nuevas realidades, y con el objeto de
garantizar los derechos que regulan el artículo 6 y
los capítulos II, III y IV de dicha ley:

Presente ante este Parlamento de Navarra un
Plan para establecer los servicios de la Adminis-
tración Pública Virtual Navarra, sin discriminación
de los ciudadanos-as de la zona vascófona y a
los efectos de garantizar la opción del bilingüismo
castellano-euskara en todas las páginas web y
servicios on line, sean telemáticos, telefónicos o a
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a garantizar los dere-
chos que regula la Ley Foral del Vascuence

PRESENTADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. PATXI TELLETXEA EZKURRA



través de cualquier tecnología o red que soporte
un teleservicio público navarro, gestionado por el
Gobierno de Navarra, organismos autónomos u
otros entes que de él dependan.

Pamplona-Iruñea, 17 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Patxi Telletxea Ezkurra 
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la moción presentada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear escuelas infantiles en los centros
hospitalarios dependientes del Servicio Navarro
de Salud, ordenar su publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra y disponer que el
debate y votación de la misma tenga lugar en la
Comisión de Sanidad. De conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 193 del Reglamento, los
Grupos Parlamentarios y los Parlamentarios Fora-
les podrán presentar enmiendas antes de las
doce horas del día anterior al del comienzo de la
sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra, de acuerdo con lo establecido
en el Reglamento de la Cámara, presenta para su
debate y aprobación por la Comisión de Sanidad
la siguiente moción:

Las familias navarras han experimentado una
evolución sustancial desde la incorporación de la
mujer al trabajo, pero hoy día deben seguir
haciendo frente a las necesidades de quienes la
integran con escaso apoyo público.

Las mujeres resultan las primeras y más
importantes perjudicadas de los escasos recursos

públicos, pues en su mayoría son quienes asu-
men la responsabilidad de las cargas familiares lo
que limita y retrasa de manera muy acusada su
plena inserción laboral.

La conciliación de la vida laboral y familiar
aparece como exigencia de una política destinada
a mejorar la situación de las familias.

Con esta iniciativa que planteamos se preten-
de ofrecer el apoyo para que la atención y cuida-
do de los hijos sean compatibles con el desarrollo
de una vida familiar y laboral normalizada.

Es cierto que los centros sanitarios acogen
diariamente una gran cantidad de trabajadores,
de ellos un porcentaje mayor son mujeres, que
trabajan a turnos rotativos, incluyendo noches,
festivos y fines de semana, que complican más si
cabe la conciliación laboral y familiar.

Texto de la moción:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a la creación de escuelas infantiles públi-
cas de 0 a 3 años en los centros hospitalarios
públicos dependientes del Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea.

El Gobierno de Navarra presentará, en el
plazo de tres meses, una planificación cronológi-
ca para la puesta en marcha de las escuelas
infantiles descritas en el punto anterior.

Pamplona, 19 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear escuelas infan-
tiles en los centros hospitalarios dependientes del Servicio Navarro de
Salud

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO DE NAVARRA
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Serie F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Rami-
rez Erro sobre la demanda de alumnos existente
en el centro educativo “San Miguel” de Aoiz, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral del
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara presen-
ta, al Departamento de Educación del Gobierno
de Navarra, para su respuesta por escrito, la
siguiente pregunta.

En la actualidad el Departamento de Educa-
ción está instalando unos módulos prefabricados
para albergar la demanda de alumnos existente

del centro educativo C.P.I.P. San Miguel e IESO
de Aoiz.

Este Parlamentario Foral desea conocer si:

– ¿Es esta la solución definitiva para resolver
el problema de incapacidad del edificio? En caso
negativo, ¿qué solución tiene prevista el departa-
mento?

– ¿Qué previsión hay de solucionar los
siguientes problemas existentes en el citado cen-
tro educativo?:

a) Instalaciones deportivas inadecuadas (insu-
ficiencia de gimnasio, duchas...)

b) Incapacidad en el edificio para albergar una
sala de trabajo para el profesorado

c) Acoger en condiciones adecuadas al alum-
nado en el comedor.

d) Aulas específicas de Plástica y Tecnología.

e) Sala para celebrar las reuniones con
padres/madres y otras actividades de carácter
general del centro.

En Iruña, a 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramirez Erro

Pregunta sobre la demanda de alumnos existente en el centro educativo
“San Miguel” de Aoiz

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMIREZ ERRO



B. O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 27 / 1 de diciembre de 2003

9

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna sobre
los alquileres pagados a la propiedad del centro
educativo de la calle Mayor de Pamplona, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Eusko Alkartasuna, amparándose en
el Reglamento de la Cámara, presenta al Depar-
tamento de Educación del Gobierno de Navarra,
para su respuesta por escrito, la siguiente pregun-
ta.

En agosto de 2002 la Cámara de Comptos
emitió un informe sobre los “Locales que ocupa la
Administración General de la Comunidad Foral en
régimen de alquiler”. Según se desprende del
citado informe “Desde enero de 2000 existe un
alquiler, establecido para diez años, de un colegio
en la calle Mayor de Pamplona, previsto para el
traslado de las Escuelas de San Francisco, sin
que hasta el momento se haya podido producir
dicho traslado. Su costo en el año 2001 era de 47
millones de pesetas”.

El traslado de la actividad docente al colegio
de la calle Mayor lleva un considerable retraso
sobre las fechas inicialmente planteadas por el
Departamento de Educación y, por otra parte, ha

sido contestado por las familias usuarias del servi-
cio.

Actualmente, se siguen dando clases en las
Escuelas de San Francisco y el colegio de la calle
Mayor se encuentra en obras. Por ello y con el fin
de disponer de datos objetivos que nos permitan
valorar dicha actuación, solicito contestación por
escrito a las siguientes cuestiones:

1. Importe de los alquileres pagados a la pro-
piedad del centro.

2. Si el centro se ha adquirido o sigue en régi-
men de alquiler.

3. En su caso, precio pagado por adquisición y
fecha de la misma.

4. Presupuesto de las obras de la adecuación
y fecha de inicio de las mismas.

5. Fecha prevista de terminación de las cita-
das obras.

6. Importes pagados y estimación del importe
total a pagar.

7. Número de aulas y otros espacios propios
de la actividad docente, como biblioteca, aula
informática, aula de idiomas, gimnasio, etcétera,
con indicación de los metros cuadrados de cada
uno, que quedarán en el colegio tras su adecua-
ción.

8. Evolución del alumnado de las Escuelas de
San Francisco en los últimos cinco años.

9. Estimación del número de alumnos que
pueden demandar estudios en ese centro en los
próximos cinco años y aulas necesarias.

Iruña, a 17 de noviembre de 2003

La Portavoz: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre los alquileres pagados a la propiedad del centro educativo
de la calle Mayor de Pamplona

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO EUSKO ALKARTASUNA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. de Ablitas,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del C.P. de Ablitas.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del C.P. de
Ablitas.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del C.P. de Ablitas.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. de Ablitas

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la construcción de una nueva escuela en Almandoz

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una nueva
escuela en Almandoz, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de



nuevos centros y obras de adaptación, se cita la

construcción de una nueva escuela en Almandoz.

Por ello, se pregunta para su respuesta por

escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de una nueva

escuela en Almandoz.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de una nueva escuela en
Almandoz.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Navarro
Villoslada” de Altsasu/Alsasua, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin

duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación en convenio con el ayuntamiento por
razón del centro de 0-3 años (obra plurianual) del
C.P. “Navarro Villoslada” de Altsasu/Alsasua.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación en convenio
con el ayuntamiento por razón del centro de 0-3
años (obra plurianual) del C.P. “Navarro Villosla-
da” de Altsasu/Alsasua.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación en convenio con el ayunta-
miento por razón del centro de 0-3 años (obra plu-
rianual) del C.P. “Navarro Vil loslada” de
Altsasu/Alsasua.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Navarro Villoslada” de
Altsasu/Alsasua

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el pavimento del polideportivo
del I.E.S. de Altsasu/Alsasua, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
pavimento de la pista deportiva y cubierta del poli-
deportivo del I.E.S. de Altsasu/Alsasua.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del pavimento de la pista depor-
tiva y cubierta del polideportivo del I.E.S. de Altsa-
su/Alsasua.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el pavimento de la pista deportiva y cubierta
del polideportivo del I.E.S. de Altsasu/Alsasua.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el pavimento del polideportivo del I.E.S. de Altsasu/Alsasua

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre los arreglos estructurales del I.E.S. “San Miguel de Ara-
lar” de Altsasu/Alsasua

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre los arreglos estructurales del
I.E.S. “San Miguel de Aralar” de Altsasu/Alsasua,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-



to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita los
arreglos estructurales de F.P. “San Miguel de Ara-
lar” de Altsasu/Alsasua.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de los arreglos estructurales de
F.P. “San Miguel de Aralar” de Altsasu/Alsasua.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para los arreglos estructurales de F.P. “San
Miguel de Aralar” de Altsasu/Alsasua.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. de Ancín,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación para Infantil y Primaria del C.P. Ancín.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación para Infantil y
Primaria del C.P. Ancín.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación para Infantil y Primaria del C.P.
Ancín.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. de Ancín

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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Pregunta sobre la construcción de una nueva aula en el C.P. de Arizkun

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 24 de noviembre de 2003, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García
sobre la construcción de un nuevo centro en Arbi-
zu, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
nuevo centro de 0-12 años en Arbizu.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del nuevo centro de 0-12 años
en Arbizu.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el nuevo centro de 0-12 años en Arbizu.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de un nuevo centro en Arbizu

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una nueva
aula en el C.P. de Arizkun, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la



construcción de una nueva aula en el C.P. de
Arizkun.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de una nueva
aula en el C.P. de Arizkun.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de una nueva aula en el C.P.
de Arizkun.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo
colegio público en Ansoáin, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción del nuevo C.P. en la nueva urbani-
zación “Ezcaba” de Ansoáin.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción del nuevo
C.P. en la nueva urbanización “Ezcaba” de Anso-
áin.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción del nuevo C.P. en la nueva
urbanización “Ezcaba” de Ansoáin.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de un nuevo colegio público en Ansoáin

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo
colegio en Añorbe, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción del nuevo colegio público (convenio
con el ayuntamiento) de Añorbe.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción del nuevo
colegio público (convenio con el ayuntamiento) de
Añorbe.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción del nuevo colegio público
(convenio con el ayuntamiento) de Añorbe.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de un nuevo colegio en Añorbe

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S.O. y del C.P. de Aoiz

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S.O. y del
C.P. de Aoiz, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del I.E.S.O. y del C.P. de Aoiz.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del I.E.S.O. y
del C.P. de Aoiz.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del I.E.S.O. y del C.P. de Aoiz.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre las obras del frontón del I.E.S.
de Barañáin, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita las
obras del frontón del I.E.S. de Barañáin.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de las obras del frontón del
I.E.S. de Barañáin.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para las obras del frontón del I.E.S. de Barañáin.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre las obras del frontón del I.E.S. de Barañáin

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA



B. O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 27 / 1 de diciembre de 2003

18

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Ermitabe-
rri” de Burlada, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del C.P. “Ermitaberri” de Burlada.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del C.P. “Ermi-
taberri” de Burlada.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del C.P. “Ermitaberri” de Burlada.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Ermitaberri” de Burlada

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación de la 2.ª fase del C.P. “Hilarión Eslava” de
Burlada

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación de la 2.ª fase del
C.P. “Hilarión Eslava” de Burlada, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación de la 2.ª fase del C.P. “Hilarión Eslava”
de Burlada.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación de la 2.ª fase
del C.P. “Hilarión Eslava” de Burlada.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación de la 2.ª fase del C.P. “Hilarión
Eslava” de Burlada.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una sala de
usos múltiples en el I.E.S. “Ibaialde” de Burlada,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de una sala de usos múltiples en el
I.E.S. “Ibaialde” de Burlada.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de una sala
de usos múltiples en el I.E.S. “Ibaialde” de Burla-
da.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de una sala de usos múlti-
ples en el I.E.S. “Ibaialde” de Burlada.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de una sala de usos múltiples en el I.E.S.
“Ibaialde” de Burlada

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S.O. de
Carcastillo, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del I.E.S.O. de Carcastillo.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del I.E.S.O. de
Carcastillo.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del I.E.S.O. de Carcastillo.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S.O. de Carcastillo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación de la 1.ª fase del C.P. “Dos de Mayo” de Cas-
tejón

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación de la 1.ª fase del
C.P. “Dos de Mayo” de Castejón, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-



to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación de la 1.ª fase del C.P. “Dos de Mayo”
de Castejón.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación de la 1.ª fase
del C.P. “Dos de Mayo” de Castejón.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación de la 1.ª fase del C.P. “Dos de
Mayo” de Castejón.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S.O. “La
Paz” de Cintruénigo, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación (obra plurianual) del I.E.S.O. “La Paz”
de Cintruénigo.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación (obra pluria-
nual) del I.E.S.O. “La Paz” de Cintruénigo.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación (obra plurianual) del I.E.S.O.
“La Paz” de Cintruénigo.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S.O. “La Paz” de Cintruénigo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “José Luis
Arrese” de Corella, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
proyecto de ampliación del C.P. “José Luis Arre-
se” de Corella.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del proyecto de ampliación del
C.P. “José Luis Arrese” de Corella.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el proyecto de ampliación del C.P. “José Luis
Arrese” de Corella.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “José Luis Arrese” de Corella

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la adecuación de las salas de exposición de la Escuela de
Artes Aplicadas y Oficios Artísticos de Corella

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la adecuación de las salas de
exposición de la Escuela de Artes Aplicadas y Ofi-
cios Artísticos de Corella, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-



to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
adecuación de las salas de exposición de la
Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos de
Corella.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la adecuación de las salas de
exposición de la Escuela de Artes Aplicadas y Ofi-
cios Artísticos de Corella.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la adecuación de las salas de exposición de
la Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos
de Corella.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo
colegio en Estella, para la que se solicita respues-
ta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de un nuevo colegio público en Este-
lla.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de un nuevo
colegio público en Estella.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de un nuevo colegio público
en Estella.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de un nuevo colegio en Estella

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la remodelación de la 2.ª fase
del I.E.S. y F.P. de Estella, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
remodelación de la 2.ª fase del I.E.S. y F.P. de
Estella.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la remodelación de la 2.ª
fase del I.E.S. y F.P. de Estella.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la remodelación de la 2.ª fase del I.E.S. y
F.P. de Estella.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la remodelación de la 2.ª fase del I.E.S. y F.P. de Estella

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la construcción de un nuevo colegio en Igantzi

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 24 de noviembre de 2003, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García
sobre la construcción de un nuevo colegio en Igan-
tzi, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de



nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
nuevo colegio público de Igantzi.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del nuevo colegio público de
Igantzi.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el nuevo colegio público de Igantzi.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del colegio público
de Larraga, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación, en convenio con el ayuntamiento por
razón del centro 0-3 años (obra plurianual), del
C.P. de Larraga.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación, en convenio
con el ayuntamiento por razón del centro 0-3 años
(obra plurianual), del C.P. de Larraga.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación, en convenio con el ayunta-
miento por razón del centro 0-3 años (obra pluria-
nual), del C.P. de Larraga.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del colegio público de Larraga

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la reparación de la fachada del
I.E.S de Lekaroz, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita as
obras menores de reparación de fachada del
I.E.S. de Lekaroz.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de as obras menores de repara-
ción de fachada del I.E.S. de Lekaroz.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para as obras menores de reparación de fachada
del I.E.S. de Lekaroz.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la reparación de la fachada del I.E.S de Lekaroz

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre sobre la construcción de un nuevo colegio en Lekunberri

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre sobre la construcción de un
nuevo colegio en Lekunberri, para la que se solici-
ta respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-



to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de nuevo colegio, en convenio con
el ayuntamiento (obra plurianual), en Lekunberri.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de nuevo
colegio, en convenio con el ayuntamiento (obra
plurianual), en Lekunberri.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de nuevo colegio, en conve-
nio con el ayuntamiento (obra plurianual), en
Lekunberri.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Ángel
Baigorri” de Lodosa, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación, en convenio con el ayuntamiento por
razón de centro de 0-3 años, del C.P. “Ángel Bai-
gorri” de Lodosa.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación, en convenio
con el ayuntamiento por razón de centro de 0-3
años, del C.P. “Ángel Baigorri” de Lodosa.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación, en convenio con el ayunta-
miento por razón de centro de 0-3 años, del C.P.
“Ángel Baigorri” de Lodosa.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Ángel Baigorri” de Lodosa

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S. de Lodo-
sa, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
proyecto de ampliación del I.E.S. de Lodosa.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del proyecto de ampliación del
I.E.S. de Lodosa.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el proyecto de ampliación del I.E.S. de Lodosa.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S. de Lodosa

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre las reformas en el I.E.S. “Sierra de Leyre” de Lumbier

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre las reformas en el I.E.S. “Sierra
de Leyre” de Lumbier, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la



reforma del acceso al aparcamiento y adecuación
de despachos, dirección, administración, secreta-
ría, etc., del I.E.S. “Sierra de Leire” de Lumbier.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la reforma del acceso al
aparcamiento y adecuación de despachos, direc-
ción, administración, secretaría, etc., del I.E.S.
“Sierra de Leire” de Lumbier.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la reforma del acceso al aparcamiento y ade-
cuación de despachos, dirección, administración,
secretaría, etc., del I.E.S. “Sierra de Leire” de
Lumbier.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S. de Marci-
lla, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del I.E.S. de Marcilla.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del I.E.S. de
Marcilla.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del I.E.S. de Marcilla.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S. de Marcilla

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 24 de noviembre de 2003, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal Gar-
cía sobre la ampliación del I.E.S.O. de Ochagavía,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación y reforma del I.E.S.O. de Ochagavía.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación y reforma del
I.E.S.O. de Ochagavía.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación y reforma del I.E.S.O. de
Ochagavía.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S.O. de Ochagavía

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación del colegio público de Oteiza

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del colegio público
de Oteiza, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de



nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación y reforma del C.P. de Oteiza.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación y reforma del
C.P. de Oteiza.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación y reforma del C.P. de Oteiza.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Mendillo-
rri I y II” de Pamplona, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación (obra plurianual) del C.P. “Mendillorri I
y II” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación (obra pluria-
nual) del C.P. “Mendillorri I y II” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación (obra plurianual) del C.P.
“Mendillorri I y II” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Mendillorri I y II” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la redacción del proyecto del
I.E.S. “Mendillorri” de Pamplona, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
redacción de proyecto e inicio de obra (obra plu-
rianual) del I.E.S. “Mendillorri” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la redacción de proyecto e
inicio de obra (obra plurianual) del I.E.S. “Mendi-
llorri” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la redacción de proyecto e inicio de obra
(obra plurianual) del I.E.S. “Mendillorri” de Pam-
plona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la redacción del proyecto del I.E.S. “Mendillorri” de Pam-
plona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la remodelación del C.P. “San Francisco-Palacio de Ezpele-
ta” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la remodelación del C.P. “San
Francisco-Palacio de Ezpeleta” de Pamplona,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un



importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
remodelación-adecuación del edificio (obra pluria-
nual) del C.P. “San Francisco-Palacio de Ezpele-
ta” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la remodelación-adecuación
del edificio (obra plurianual) del C.P. “San Fran-
cisco-Palacio de Ezpeleta” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la remodelación-adecuación del edificio
(obra plurianual) del C.P. “San Francisco-Palacio
de Ezpeleta” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una nave-
taller en el I.E.S. “Virgen del Camino” de Pamplo-
na, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de nueva nave-taller (obra pluria-
nual) del I.E.S. y F.P. “Virgen del Camino” de
Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de nueva
nave-taller (obra plurianual) del I.E.S. y F.P. “Vir-
gen del Camino” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de nueva nave-taller (obra
plurianual) del I.E.S. y F.P. “Virgen del Camino”
de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de una nave-taller en el I.E.S. “Virgen del
Camino” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo
centro del Conservatorio “Pablo Sarasate” de
Pamplona, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de un nuevo centro del Conservato-
rio “Pablo Sarasate” de Pamplona

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de un nuevo
centro del Conservatorio “Pablo Sarasate” de
Pamplona

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de un nuevo centro del Con-
servatorio “Pablo Sarasate” de Pamplona

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de un nuevo centro del Conservatorio
“Pablo Sarasate” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la construcción de un nuevo centro en la Rotxapea

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo
centro en la Rotxapea, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
nuevo centro C.P. “Rotxapea” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del nuevo centro C.P. “Rotxa-
pea” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el nuevo centro C.P. “Rotxapea” de Pamplo-
na.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una nave
para carpintería en el I.E.S. “Donibane” de Pam-
plona, para la que se solicita respuesta por escri-
to.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de una nave para carpintería en el
I.E.S. “Donibane” de Pamplona

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de una nave
para carpintería en el I.E.S. “Donibane” de Pam-
plona

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de una nave para carpintería
en el I.E.S. “Donibane” de Pamplona

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de una nave para carpintería en el I.E.S.
“Donibane” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la rehabilitación de la biblioteca
de la Escuela de Idiomas de Pamplona, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
rehabilitación de la biblioteca de la Escuela de
Idiomas de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la rehabilitación de la biblio-
teca de la Escuela de Idiomas de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la rehabilitación de la biblioteca de la Escue-
la de Idiomas de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la rehabilitación de la biblioteca de la Escuela de Idiomas
de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la reforma de los talleres del I.E.S. “Donapea” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la reforma de los talleres del
I.E.S. “Donapea” de Pamplona, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
reforma de talleres y colocación de tabique móvil
del I.E.S. “Donapea” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la reforma de talleres y colo-
cación de tabique móvil del I.E.S. “Donapea” de
Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la reforma de talleres y colocación de tabi-
que móvil del I.E.S. “Donapea” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre varios cambios en la Escuela de
Artes Aplicadas y Oficios Artísticos de Pamplona,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin

duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
cambio de secretaría, dirección, despachos y
administración de la Escuela de Artes Aplicadas y
Oficios Artísticos de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del cambio de secretaría, direc-
ción, despachos y administración de la Escuela
de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos de Pamplo-
na.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el cambio de secretaría, dirección, despa-
chos y administración de la Escuela de Artes Apli-
cadas y Oficios Artísticos de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre varios cambios en la Escuela de Artes Aplicadas y Oficios
Artísticos de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S. “Eunate”
de Pamplona, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del I.E.S. “Eunate” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del I.E.S.
“Eunate” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del I.E.S. “Eunate” de Pamplo-
na.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S. “Eunate” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación del I.E.S. “Iturrama”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del I.E.S. “Iturra-
ma”, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de



nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del I.E.S. “Iturrama”

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del I.E.S. “Itu-
rrama”

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del I.E.S. “Iturrama”

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el patio del I.E.S. “Maria Ana
Sanz” de Pamplona, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
cambio de carpintería exterior, cierre del recinto
escolar y pavimentación del patio del I.E.S “Maria
Ana Sanz” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del cambio de carpintería exte-
rior, cierre del recinto escolar y pavimentación del
patio del I.E.S “Maria Ana Sanz” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el cambio de carpintería exterior, cierre del
recinto escolar y pavimentación del patio del I.E.S
“Maria Ana Sanz” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el patio del I.E.S. “Maria Ana Sanz” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de una nave
para frío-calor en el I.E.S. “Virgen del Camino”,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de una nave para frío-calor en el
I.E.S. “Virgen del Camino”.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de una nave
para frío-calor en el I.E.S. “Virgen del Camino”.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de una nave para frío-calor
en el I.E.S. “Virgen del Camino”.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la construcción de una nave para frío-calor en el I.E.S.
“Virgen del Camino”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la construcción de un nuevo edificio en el colegio “Ave
María” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la construcción de un nuevo edi-
ficio en el colegio “Ave María” de Pamplona, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
construcción de un nuevo edificio en el colegio
“Ave María” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la construcción de un nuevo
edificio en el colegio “Ave María” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la construcción de un nuevo edificio en el
colegio “Ave María” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la reparación de los aseos en el
centro “José María Iribarren” de Pamplona, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
reparación de aseos del centro público de educa-
ción básica de personas adultas “José María Iri-
barren” de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la reparación de aseos del
centro público de educación básica de personas
adultas “José María Iribarren” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la reparación de aseos del centro público de
educación básica de personas adultas “José
María Iribarren” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la reparación de los aseos en el centro “José María Iriba-
rren” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la adecuación de los aseos para
despachos en el I.E.S. de adaptación social de
Pamplona, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
adecuación de aseos para despachos y despa-
chos de fondo pasillo del I.E.S. de adaptación
social de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la adecuación de aseos para
despachos y despachos de fondo pasillo del
I.E.S. de adaptación social de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la adecuación de aseos para despachos y
despachos de fondo pasillo del I.E.S. de adapta-
ción social de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la adecuación de los aseos para despachos en el I.E.S. de
adaptación social de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre los servicios del C.P. “Biurdana” de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre los servicios del C.P. “Biurdana”
de Pamplona, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un



importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita los
servicios en plantas 1.ª y 2.ª del C.P. “Biurdana”
de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de los servicios en plantas 1.ª y
2.ª del C.P. “Biurdana” de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para los servicios en plantas 1.ª y 2.ª del C.P.
“Biurdana” de Pamplona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del edifico de pri-
maria de Peralta, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
proyecto de ampliación del edificio de Primaria del
C.P. de Peralta.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del proyecto de ampliación del
edificio de Primaria del C.P. de Peralta.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el proyecto de ampliación del edificio de Pri-
maria del C.P. de Peralta.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ampliación del edifico de primaria de Peralta

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la adecuación de aulas en anti-
guos lavaderos del I.E.S. “Sierra de Leyre” de
Sangüesa, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un

importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
reforma de aguas pluviales y fecales, y adecua-
ción de aulas en antiguos lavaderos del I.E.S.
“Sierra de Leyre” de Sangüesa.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la reforma de aguas pluviales
y fecales, y adecuación de aulas en antiguos
lavaderos del I.E.S. “Sierra de Leyre” de Sangüe-
sa.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la reforma de aguas pluviales y fecales, y
adecuación de aulas en antiguos lavaderos del
I.E.S. “Sierra de Leyre” de Sangüesa.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la adecuación de aulas en antiguos lavaderos del I.E.S.
“Sierra de Leyre” de Sangüesa

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Griseras” de Tudela

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 24 de noviembre de 2003, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García
sobre la ampliación del C.P. “Griseras” de Tudela,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un



importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del C.P. de Infantil y Primaria “Grise-
ras” de Tudela.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del C.P. de
Infantil y Primaria “Griseras” de Tudela.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del C.P. de Infantil y Primaria
“Griseras” de Tudela.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ubicación del nuevo I.E.S.
“Valle del Ebro” de Tudela, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ubicación del nuevo I.E.S. “Valle del Ebro” de
Tudela.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ubicación del nuevo I.E.S.
“Valle del Ebro” de Tudela.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ubicación del nuevo I.E.S. “Valle del Ebro”
de Tudela.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la ubicación del nuevo I.E.S. “Valle del Ebro” de Tudela

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la nueva peluquería de los cen-
tros formativos del I.E.S. y E.T.I. I de Tudela, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
C.A.P. y nueva peluquería de los centros formati-
vos del I.E.S. y E.T.I. I de Tudela.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del C.A.P. y nueva peluquería
de los centros formativos del I.E.S. y E.T.I. I de
Tudela.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el C.A.P. y nueva peluquería de los centros
formativos del I.E.S. y E.T.I. I de Tudela.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre la nueva peluquería de los centros formativos del I.E.S. y
E.T.I. I de Tudela

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Virgen de Nieva” de Valtierra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Virgen de
Nieva” de Valtierra, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin



duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del C.P. “Virgen de Nieva” de Valtierra.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del C.P. “Vir-
gen de Nieva” de Valtierra.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del C.P. “Virgen de Nieva” de
Valtierra.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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Pregunta sobre la ampliación del C.P. “Lorenzo Goikoa I” de Villava

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre la ampliación del C.P. “Lorenzo
Goikoa I” de Villava, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita la
ampliación del C.P. “Lorenzo Goikoa I” de Villava.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información de la ampliación del C.P.
“Lorenzo Goikoa I” de Villava.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para la ampliación del C.P. “Lorenzo Goikoa I” de
Villava.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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Pregunta sobre las obras de reparación de la cocina del C.P. de Zudaire

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre las obras de reparación de la
cocina del C.P. de Zudaire, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita las

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el nuevo colegio de Zizur Mayor,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-
cación para la “Construcción de nuevos centros y

obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
nuevo colegio de 3 unidades de Zizur Mayor.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del nuevo colegio de 3 unidades
de Zizur Mayor.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el nuevo colegio de 3 unidades de Zizur
Mayor.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el nuevo colegio de Zizur Mayor

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA



obras de reparación de la cocina del C.P. de

Zudaire.

Por ello, se pregunta para su respuesta por

escrito las siguientes cuestiones:

– Información de las obras de reparación de la

cocina del C.P. de Zudaire.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para las obras de reparación de la cocina del C.P.
de Zudaire.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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Pregunta sobre el nuevo edificio del I.E.S. Sanitario de Pamplona

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTRÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el nuevo edificio del I.E.S. Sani-
tario de Pamplona, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito por parte del Consejero
de Educación:

El proyecto de Presupuestos Generales de
Navarra para el año 2004 destina la partida 41120
410001 6020 424100 del Departamento de Edu-

cación para la “Construcción de nuevos centros y
obras de adaptación” en centros públicos con un
importe de 3.945.221 euros, cantidad que, sin
duda, será incrementada en el debate del proyec-
to, ya que en el año 2002 se gastaron 9.762.000
euros para esta cuestión, y el gasto previsto para
el año 2003 asciende a 9.829.802 euros.

En la descripción de programas que justifica el
destino del gasto previsto para la construcción de
nuevos centros y obras de adaptación, se cita el
nuevo edificio del I.E.S. Sanitario de Pamplona.

Por ello, se pregunta para su respuesta por
escrito las siguientes cuestiones:

– Información del nuevo edificio del I.E.S.
Sanitario de Pamplona.

– Actuaciones previstas durante el año 2004
para el nuevo edificio del I.E.S. Sanitario de Pam-
plona.

– Coste de la actuación citada anteriormente,
con detalle del gasto previsto para el año 2004, si
el mismo es plurianual.

Pamplona, 13 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Etxe-
garai Andueza sobre la construcción de un I.E.S.
en Mendillorri, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Luis Etxegarai Andueza, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Mixto, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, formula
al Gobierno de Navarra para su contestación por
escrito la siguiente pregunta.

En relación con las previsiones del Gobierno
de Navarra para la construcción del Instituto de
Enseñanza Secundaria de Mendillorri, interesa
saber:

1. ¿En qué fase se encuentra la redacción del
proyecto de dicha obra?

2. En la descripción de programas de los Pre-
supuestos de Navarra para el año 2004 se detalla
que este año se elaborará el proyecto y se van a
iniciar las obras. ¿Existe previsión de fecha de ini-
cio y finalización de dichas obras? ¿Cuáles son
esas fechas?

3. Los alumnos de Mendillorri han tenido que
soportar a lo largo de su escolarización el paso
por módulos prefabricados y las molestias de las
obras en su colegio durante varios años, debido
fundamentalmente a la falta de previsión del
departamento. ¿Es cierto que, a pesar de esto,
está también prevista la construcción del instituto
por fases o módulos? ¿Cuáles son los motivos
para esa actuación?

4. De la partida presupuestaria prevista para
2004, en concreto, ¿qué cantidad se va a destinar
a las obras del Instituto de Enseñanza Secunda-
ria? ¿Para qué conceptos?

Iruña, 20 de noviembre de 2003

El Parlamentario Foral: José Luis Etxegarai
Andueza

Pregunta sobre la construcción de un I.E.S. en Mendillorri

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS ETXEGARAI ANDUEZA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2003,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua sobre el servicio de
ambulancias en la zona de Auritz-Burguete, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su contestación por escritos la siguien-
te pregunta.

Ante el malestar manifestado por una serie de
alcaldes de diferentes ayuntamientos, profesiona-
les, asociaciones y la concentración escolar de la
zona de Auritz-Burguete para que sea restituido el
servicio de ambulancias que ha sido suspendido
el 31 de agosto, interesa que por parte del

Pregunta sobre el servicio de ambulancias en la zona de Auritz-Burguete

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO IZQUIERDA UNIDA DE NAVARRA-NAFA-
RROAKO EZKER BATUA



Gobierno de Navarra se dé respuesta a las
siguientes cuestiones:

– ¿Va a atender el Gobierno de Navarra la
demanda expuesta por este colectivo de perso-
nas y restituir el servicio de ambulancias en la
zona de Auritz-Burguete?

– Si es así, ¿cuándo piensa ponerla en funcio-
namiento?

Pamplona, 20 de noviembre de 2003

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Caste-
llano
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En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
97.3 de la Ley Foral 10/1998, de 16 de junio, de
Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra, se hace público que, por Acuerdo de 24
de noviembre de 2003, la Mesa del Parlamento
de Navarra ha adjudicado el siguiente contrato:

Objeto del contrato: contratación de los segu-
ros de vida, accidentes y sus complementarios
para los miembros y el personal al servicio del
Parlamento de Navarra, para el año 2004, con
posibilidad de prórrogas anuales. 

Procedimiento de adjudicación: concurso
público, procedimiento abierto. 

Precio del contrato: 57.636,62 (IVA incluido).

Plazo del contrato: un año.

Adjudicatario: Winterthur.

Pamplona, 26 de noviembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Serie G:
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Acuerdo de adjudicación de los seguros de vida, accidentes y sus comple-
mentarios para los miembros y el personal del Parlamento de Navarra


